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Decizia nr. 410 din 15.05.2025 

privind ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal  
încărcat și distribuit pe platforma online TikTok 

 
 

Având în vedere art. 9 din REGULAMENTUL (UE) nr. 2022/2065 privind o piaţă unică 
pentru serviciile digitale şi de modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind 
serviciile digitale), 

În temeiul art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru 
aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065 al Parlamentului European şi al Consiliului din 19 
octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de modificare a Directivei 
2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi pentru modificarea şi 
completarea Legii nr. 365/2002 privind comerţul electronic, publicată în Monitorul Oficial al 
României nr. 232 din 19 martie 2024, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului (CNA), întrunit în şedinţă publică în ziua de 
15.05.2025, a analizat raportul de monitorizare întocmit de DIRECŢIA CONTROL - 
SERVICIUL INSPECȚIE ȘI MONITORIZARE LOCALĂ din cadrul autorității publice, în baza 
sesizărilor înregistrate la CNA sub nr. P7531 și P7590, cu privire la materialele audiovizuale 
încărcate și distribuite pe platforma online TikTok, care este o aplicație mobilă și o rețea de 
socializare, la adresa de internet: https://vm.tiktok.com/ZNdF1FWc5/ și  
https://vm.tiktok.com/ZNdFNmBBk/, pe profilul/canalul/contul de utilizator intitulat 
„alexana337 Georgescu președinte” (cu adresa web 
https://www.tiktok.com/@alexana337) și a adoptat prezenta Decizie nr. 410/15.05.2025, 
care cuprinde ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal analizat din platforma 
online TikTok , având în vedere următoarele considerente: 

 

1. Expunere de motive privind informaţiile care constituie conţinut ilegal, potrivit 
art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (ii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Materialele audiovizuale încărcate și distribuite pe platforma online TikTok, care este o 
aplicație mobilă și o rețea de socializare, la adresa de internet: 
https://vm.tiktok.com/ZNdF1FWc5/ și  https://vm.tiktok.com/ZNdFNmBBk/, pe 
profilul/canalul/contul de utilizator intitulat „alexana337 Georgescu președinte” (cu adresa 
web https://www.tiktok.com/@alexana337), au un conținut ilegal deoarece constituie un 
mesaj cât se poate de clar de dezinformare, faptă care este incriminată în legislația 
națională a României potrivit dispozițiilor art. 3 alin (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare (Legea audiovizualului), astfel: ” Toți 
furnizorii de servicii media audiovizuale au obligația să asigure informarea obiectivă a 
publicului prin prezentarea corectă a faptelor și evenimentelor și să favorizeze libera formare 
a opiniilor.”. Nerespectarea prevederilor art. 3 alin (2) din Legea audiovizualului constituie 
contravenție . 

https://vm.tiktok.com/ZNdF1FWc5/
https://vm.tiktok.com/ZNdFNmBBk/
https://www.tiktok.com/@alexana337
https://vm.tiktok.com/ZNdF1FWc5/
https://vm.tiktok.com/ZNdFNmBBk/
https://www.tiktok.com/@alexana337
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Evidențiem că norma juridică invocată la art. 3 alin (2) din Legea audiovizualului, 
încălcată de utilizator prin postarea materialului audiovizual cu conținut ilegal, se află în 
deplină concordanță cu prevederile instituite la nivelul dreptului Uniunii Europene care 
condamnă și incriminează dezinformarea. 

Precizăm că norma juridică invocată la art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului, încălcată 
de utilizator prin postarea materialului audiovizuale cu conținut ilegal, se află în deplină 
concordanță cu prevederile instituite prin  Rezoluția nr. 1003/1993 emisă de Adunarea 
Parlamentară a Consiliului Europei, care semnalează că presa, inclusiv cea audiovizuală, 
este obligată să se supună unor principii etice, ferme, prin care se garantează libertatea de 
exprimare și dreptul fundamental al cetățeanului de a primi informații corecte și opinii sincere, 
iar informațiile trebuie să fie bazate pe adevăr, asigurate prin mijloace adecvate de verificare 
și demonstrare, pe imparțialitate în prezentare, descriere și narare. 

Prin urmare, Consiliul a reținut că materialele audiovizuale încărcate și distribuite pe 
platforma online TikTok și analizate în ședința publică din data 15.05.2025 au un conținut 
ilegal, încălcând norme juridice imperative instituite prin legislația internă a României. 

 

2. Informaţii care identifică autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. 
(iii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Autoritatea naţională relevantă în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările și completările ulterioare, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din Regulamentul 
privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, autoritate publică cu 
sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, România, tel: +40 (0)21 
305 5350 / fax: +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail: cna@cna.ro. 

Raportat la prevederile art. 10 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Naţional al Audiovizualului este autoritate 
publică autonomă sub control parlamentar şi garantul interesului public în domeniul 
comunicării audiovizuale, fiind autoritate unică de reglementare în domeniul serviciilor media 
audiovizuale şi exercitându-și competenţele în mod imparţial şi transparent, în temeiul Legii 
audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, şi al dreptului Uniunii 
Europene, fără a solicita sau accepta instrucţiuni din partea niciunei alte instituţii sau entităţi 
în îndeplinirea sarcinilor care îi revin. 

În temeiul dispozițiilor art. 15 alin. (1), coroborate cu cele ale art. 17 alin. (1) lit. d) din 
Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul este 
autorizat să emită, în aplicarea dispoziţiilor Legii audiovizualului, decizii cu caracter de norme 
de reglementare în vederea realizării atribuţiilor sale prevăzute expres în lege. 
Supravegherea respectării dispozițiilor legale imperative, controlul îndeplinirii obligaţiilor şi 
sancţionarea încălcării prevederilor Legii audiovizualului de către furnizorii de servicii media 
audiovizuale, distribuitorii de servicii de programe retransmise și furnizorii de servicii de 
platformă de partajare a materialelor video care se află sub jurisdicția României, precum şi a 
deciziilor şi instrucţiunilor cu caracter normativ emise de Consiliu în baza şi pentru aplicarea 
acesteia, revin Consiliului Național al Audiovizualului. 

 

3. Informaţii de identificare a conţinutului ilegal în cauză, potrivit art. 9 alin. (2) lit. 
(a) pct. (iv) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (1) din Legea nr. 
50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Potrivit raportului de monitorizare analizat în ședința din data de 15.05.2025, materialele 
audiovizuale încărcate și distribuite pe platforma online TikTok, care este o aplicație mobilă 
și o rețea de socializare, la adresa de internet: https://vm.tiktok.com/ZNdF1FWc5/ și  
https://vm.tiktok.com/ZNdFNmBBk/, pe profilul/canalul/contul de utilizator intitulat 

mailto:cna@cna.ro
https://vm.tiktok.com/ZNdF1FWc5/
https://vm.tiktok.com/ZNdFNmBBk/
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„alexana337 Georgescu președinte” (cu adresa web 
https://www.tiktok.com/@alexana337), prezintă următoarele caracteristici: 

„SESIZARE CONȚINUT 
1. P7531  

https://vm.tiktok.com/ZNdF1FWc5/ 
În postare propagă un fake news despre Zelensky cum că și-ar face selfie pe marginea 

gropilor comune, unde sunt aruncate cadavre ale soldaților ucrainieni uciși. Posesoarea 
contului se ocupă cu fake news și propagandă 

 

CONSTATĂRI: Petentul reclamă două materiale video, postate pe același cont 
alexana337. Clipurile conțin dezinformare și incitare la ură împotriva Ucrainei. Pe 
contul menționat sunt multe videoclipuri cu propagandă pentru Călin Georgescu, 
partidul AUR și George Simion. 
CONT TIK TOK 

Denumire alexana337 Georgescu președinte 
 

Link către cont: https://www.tiktok.com/@alexana337  
Nr. urmăritori: 4786 
Nr. aprecieri: 49,1K 
MATERIAL VIDEO (1) 
Link către 
material: https://vm.tiktok.com/ZNdF1FWc5/  

Data și ora 
încărcării: 25 martie 2025 

Nr. aprecieri: 11 
Nr. comentarii 0 
Nr. distribuiri 4 

Descriere video 

Videoclipul reclamat este trucat, conține imagini de la o groapă 
comună, în care sunt aruncați saci care par să conțină trupuri umane 
și lasă impresia că sunt aruncate cadavre ale soldaților ucrainieni. Pe 
fundal se aude o voce care vorbește în limba rusă. Peste video este 
pusă poza Președintelui Zelensky, care, zâmbitor, își face un selfie și 
este scris un text care instigă la ură, conform transcrierii de mai jos. 
Vocea în limba rusă, care însoțește clipul, prezintă de fapt un sondaj 
de opinie referitor la Președintele Ucrainei 

TRANSCRIERE: 
Text în limba română scris peste video: 
Aștia ce ați fost la protestul PRO EUROPA plătit cu 150-200 ron pentru participare, care ați 

venit cu stegaul ucrainean și ați scandat tot protestul numai Ucraina Ucraina, să vă văd în 
groapa asta comună, cum îngroapă Zelensky eroii în Ucraina, poate o să aveți și voi norocul 
ăsta, să facă selfie și cu voi când trage pământ pe voi. 

DISTRIBUIȚI TOȚI MASIV SĂ ȘTIE TOATĂ ROMÂNIA CINE ESTE PRO EUROPA, ĂȘTIA 
CE AU FOST PLĂTIȚI CU 150-200 RON SĂ IASĂ LA PROTEST SĂ STRIGE NUMAI UCRAINA. 
NOI NU VREM SĂ MERGEM SĂ MURIM ÎN UCRAINA 

Georgescu președinte 
Transcriere voce din video, din limba rusă: 
Cei mai mulți ucraineni au încredere în președintele Zelensky și îi prețuiesc patriotismul și 

determinarea. Acest lucru este confirmat de compania National Sample, care, împreună cu 
Cercetarea de piață a NMS din Cehia, a desfășurat cursuri în rândul comunității online ucrainene 
în vârstă de 18-64 de ani. Au fost întrebați peste o mie de respondenți, dintre care 62% au 

https://www.tiktok.com/@alexana337
https://vm.tiktok.com/ZNdF1FWc5/
https://www.tiktok.com/@alexana337
https://vm.tiktok.com/ZNdF1FWc5/
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încredere în președinte, 42% îl consideră pe Zelensky patriot și peste 39% îl consideră pe 
președinte decisiv. 

Print 
screen:

 
2. P7590 
https://vm.tiktok.com/ZNdFNmBBk/ 
Postare fake despre cum distrug ucrainienii bisericile românești. Instigă și la revoltă 

împotriva "interlopilor" care ne conduc. Cont specializat în dezinformare și propagandă 
CONSTATĂRI: 
MATERIAL VIDEO (2) 
Link către 
material:  https://vm.tiktok.com/ZNdFNmBBk/  

Data și ora 
încărcării: 13 aprilie 2025 

Nr. aprecieri: 21 
Nr. comentarii 1 
Nr. distribuiri 15 

Descriere video 
Clipul prezintă o mulțime de oameni agitați, câtiva demontează un 
gard pentru a intra se pare în curtea unei biserici. Se îmbulzesc, o 
persoană cade, se aud țipete, se vorbește în limba rusă. Peste video 
este pus un text, conform descrierii de mai jos. 

TRANSCRIERE: 
Luați ăștia cu slavă Ucraina 
12 Aprilie 2025 Soldați Ucrainieni distrug bisericile Românești din Bucovina de Nord și bat 

Români 
SLAVA UCRAINA 
Stați în casă pe 17-04-2025, să nu ieșiți, să dăm jos interlopii ăștia din Guvern, că așa vom 

ajunge și noi 
Georgescu președinte 
Inserare Print screen: 

https://vm.tiktok.com/ZNdFNmBBk/
https://vm.tiktok.com/ZNdFNmBBk/
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Notă 
Informațiile privind materialele video încărcate pe platforma de partajare reflectă datele 

disponibile la data întocmirii raportului de monitorizare. 
Concluzii: Se confirmă aspectele reclamate de petent, materialele video sunt trucate cu 

scop de dezinformare și incitare la ură împotriva Ucrainei.” 
 

În urma analizei materialelor audiovizuale sesizate, Consiliul a constatat că acestea 
constituie mesaje evidente de dezinformare, întrucât cuprind o succesiune de înregistrări 
video preluate din contexte diferite, imagini și texte adăugate, „Distribuiți toti masiv să se știe 
toată România cine este Pro Europa ăștia ce au fost plătiți cu 150-200 ron să iasă la protest 
să strige numai Ucraina noi nu vrem să mergem să murim în Ucraina” cu scopul de a 
dezinforma cu privire la situația Ucrainei, fiind încălcat astfel dreptul la informare obiectivă 
prin prezentarea corectă a faptelor și evenimentelor, așa cum stabilesc dispozițiile Legii 
audiovizualului.  

De aceea, Consiliul a concluzionat că materialele audiovizuale încărcate și distribuite 
pe platforma online TikTok sunt ilegale, deoarece înglobează secvențe video cu informații și 
imagini care nu corespund realității, constituind o dezinformare majoră, faptă care contravine 
prevederilor art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului, care stabilesc în sarcina furnizorilor de 
servicii media audiovizuale asigurarea informării obiective a publicului prin prezentarea 
corectă a faptelor şi evenimentelor şi să favorizeze libera formare a opiniilor.  

 

4. Informaţii privind mecanismele reparatorii aflate la dispoziţia furnizorului de 
servicii intermediare şi a destinatarului serviciului care a furnizat conţinutul, potrivit art. 
9 alin. (2) lit. (a) pct. (v) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 10 din Legea nr. 
50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Ținând seama de faptul că prezenta Decizie reprezintă un act administrativ, potrivit art. 2 
alin. (1) lit. c) din Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul serviciului 
care a furnizat conţinutul, pot transmite o plângere prealabilă adresată Consiliului Național al 
Audiovizualului, în termen de 30 de zile de la data comunicării actului contestat sau, pentru 
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motive temeinice, în cazul actelor administrative unilaterale, şi peste acest termen, dar nu 
mai târziu de 6 luni de la data emiterii actului, putând să solicite revocarea, în tot sau în 
parte, a acestuia, potrivit dispozițiilor art. 7 din Legea contenciosului administrativ. 

În cazul în care furnizorul de servicii intermediare sau destinatarul serviciului care a 
furnizat conţinutul este nemulţumit de răspunsul primit la plângerea prealabilă, sau dacă nu a 
primit niciun răspuns în termen de 30 de zile de la data înregistrării cererii, dacă prin lege nu 
se prevede alt termen, poate sesiza instanţa de contencios administrativ competentă, pentru 
a solicita anularea în tot sau în parte a actului, repararea pagubei cauzate şi, eventual, 
reparaţii pentru daune morale, potrivit art. 8 din Legea contenciosului administrativ nr. 
554/2004. 

Având în vedere că Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea 
Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi al Consiliului din 19 octombrie 
2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de modificare a Directivei 2000/31/CE 
(Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi pentru modificarea şi completarea Legii 
nr. 365/2002 privind comerţul electronic, instituie că ”Ordinele emise conform prevederilor art. 
8 şi 9 pot fi contestate în contencios administrativ la Curtea de Apel Bucureşti în condiţiile 
Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare”, atât 
furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul serviciului care a furnizat conţinutul a 
cărui eliminare a fost dispusă, pot contesta prezenta decizie la Curtea de Apel București, 
secția de contencios administrativ, în temeiul art. 10 din Legea nr. 50/2024, coroborat cu 
prevederile Legii contenciosului administrativ. 

 

5. Informaţii despre autoritatea căreia urmează să i se transmită informaţiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (vi) din 
Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind 
stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Potrivit dispozițiilor art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri 
pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi al Consiliului 
din 19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de modificare a 
Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), ”Monitorizarea punerii în 
aplicare a ordinului de eliminare a conținutului ilegal se realizează de către autoritatea 
emitentă.”. 

Prin urmare, autoritatea relevantă căreia urmează să i se transmită informaţiile cu privire 
la modul în care s-a dat curs ordinului de a acționa împotriva conținutului ilegal din platforma 
de partajare online TikTok, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din Regulamentul privind 
serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, autoritate publică cu sediul în 
Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, România, telefon +40 (0)21 305 
5350 / fax +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail cna@cna.ro. 

 

6. Domeniul de aplicare teritorial al ordinului, pe baza normelor aplicabile din 
dreptul Uniunii şi din dreptul intern, inclusiv din Cartă, şi, după caz, a principiilor 
generale de drept internaţional, limitat la ceea ce este strict necesar pentru atingerea 
obiectivului său, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (b) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Domeniul de aplicare teritorial al ordinului este România, fără a se aduce atingere 
aplicării principiului țării de origine, potrivit prevederilor art. 28a din Directive 2010/13/UE 
modificată prin Directiva (UE) 2018/1808 și nici normelor juridice din legislația internă, 
stabilite la art. 425 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare. 

mailto:cna@cna.ro
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Prin urmare, ținând seama de toate considerentele precizate, Consiliul Național al 
Audiovizualului a propus adoptarea unei decizii privind ordinul de de a acționa împotriva  
conținutului ilegal analizat în ședința publică din data de 15.05.2025. 

Supusă la vot, decizia a fost adoptată cu respectarea condiţiilor de legalitate prevăzute 
de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispozițiilor art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri 
pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi al Consiliului 
din 19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de modificare a 
Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi pentru modificarea 
şi completarea Legii nr. 365/2002 privind comerţul electronic, publicată în Monitorul Oficial al 
României nr. 232 din 19 martie 2024, coroborate cu art. 15 alin (1) și art. 17 alin. (1) lit. d) din 
Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare,  Consiliul 
Național al Audiovizualului adoptă prezenta 

 
DECIZIE 

 
privind ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal analizat, forma de acțiune 

indicată fiind eliminarea, de către compania de internet ByteDance, companie chineză cu 
sediul în Haidian, Beijing, China (operational) și Cayman Islands (legal), care este operată în 
Europa de societatea „TikTok Technology Limited”, înregistrată în Irlanda sub numărul de 
înregistrare 635755, cu sediul social în 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Irlanda, a 
materialelor audiovizuale încărcate și distribuite pe platforma online TikTok, care este o 
aplicație mobilă și o rețea de socializare, la adresa de internet: 
https://vm.tiktok.com/ZNdF1FWc5/ și  https://vm.tiktok.com/ZNdFNmBBk/, pe 
profilul/canalul/contul de utilizator intitulat: 
„alexana337 Georgescu președinte” (cu adresa web 
https://www.tiktok.com/@alexana337), precum și toate videoclipurile conexe acestuia. 

Videoclipurile conexe materialului audiovizual cu conținut ilegal reprezintă: 
a) orice materiale audiovizuale care constituie o încărcare, redifuzare sau 

redistribuire, în mod integral sau parțial, pe platforma de partajare a materialelor video 
TikTok, de către alți utlilizatori ai platformei, a materialului audiovizual cu conținut ilegal 
eliminat prin prezentul ordin; 

b) orice materiale audiovizuale care constituie o nouă încărcare, redifuzare sau 
redistribuire, în mod integral sau parțial, pe platforma online TikTok, de către utilizatorul 
„alexana337 Georgescu președinte” sau de către alți utlilizatori ai platformei, a 
materialului audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin prezentul ordin. 

 
   
 

VICEPREŞEDINTE, 
 

VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 
 
 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu, Ciobanu Dumitru 
 

https://vm.tiktok.com/ZNdF1FWc5/
https://vm.tiktok.com/ZNdFNmBBk/
https://www.tiktok.com/@alexana337

